■ Palox Holding S.A., précédemment à Delémont (FOSC du 31.03.2004, p. 7). Nouveau siège: Saint-Aubin-Sauges, rue de la Gare 8. Nouvelle raison sociale: HR parpool. Statuts originaires du 20.12.1974. Nouveaux statuts du 25.03.2004, modifiés le 16.04.2004. But: participation à des entreprises de tous genres, fondation, financement, contrôle et développement de celles-ci; achats, ventes et administration de biens mobiliers et immobiliers. Transformation des 50 actions de CHF 1000, jusqu'ici nominatives, en 500 actions de CHF 100, au porteur. Capital-actions porté de CHF 50'000 à CHF 300'000, par l'émission 10'000 actions de CHF 10, et de 1'500 actions de CHF 100, toutes au porteur. Capital-actions: CHF 300'000, entièrement libéré, divisé en 10'000 actions de CHF 10 et 2'000 actions de CHF 100, toutes au porteur. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Administration: Borer Thomas, de Kleinlützel, à Bâle, administrateur unique avec signature individuelle. Réviseur: Lippuner Markus C., de Grabs, à Ettingen.

Journal no 966 du 16.04.2004 (02228782 / CH-670.3.000.397-1)